H4 GUSS-Umfahrhydrant

PN 16

Technische Merkmale

ONORM F 2010 - EN 14384, EN 1074-6
mit Sollbruchstelle

Norm:

max. Betriebsdruck: 16 bar

Standard-Rohrdeckung: 1,50 m
(wahlweise 1,25 m und 1,00 m mdoglich)

Durchflusswerte: Durchflussmenge Q (m®/h) bei einem

K, [m%/h] Differenzdruck von 1 bar liegt bei séamt-
lichen HAWLE H4-Hydranten hoher als
von ONORM F 2010 und EN 14384
gefordert

Restwassermenge: < EN 1074-6

¢ Flansche bemessen und gebohrt nach EN 1092-2 | PN 16

Werkstoff
Hydrantenkopf: aus Sphéaroguss, epoxy-pulver- +
UV-bestandig beschichtet RAL 9006
Saule: dickwandiges Stahlrohr, verzinkt,

UV-bestandig beschichtet RAL 5003
Betdtigungsgarnitur: NIRO

Hydrantensockel: aus Spharoguss, epoxy-pulverbe-
schichtet RAL 5012
Produktergédnzungen

Passendes Zubehor: siehe Seite H 1/2

Hawle-Sicker Pipe Nr. 5067

FlanschfuBbogen Nr. 5045, Nr. 5046, Nr. 5049,
Nr. 7981

Hydranten-Absperrschitissel  Nr. 3460, Nr. 3461

Flachdichtung Nr. 3390

Mutterschrauben Nr. 8810, Nr. 8830, Nr. 8840

A

Nr. 5095H4
Nr. 5096H4

@VGW

GEPRUFT

Design Award

.Winner 2001.

Abgang .
Best.-Nr. DN A B Gewicht
5095H4* 1 2 82,0
80
5096H4* 2 78,0
5095H4 1 2 85,0
100
5096H4 2 81,0
5095H4 150 1 2 94,0

* OVGW geprft

Anwendungsbeispiel
B '.f-'

e i

H 4/3

Ausg. 02.2017

Séamtliche Abbildungen, technischen Daten, MaBe (alle MaBe in mm) und Gewichte (alle Gewichtsangaben in kg) sind unverbindlich. Anderungen vorbehalten.



H4 GUSS-Umfahrhydrant (ﬁawle

PN 16

Lo
ENIO TS INEN|
Zotoo

IR
© N Wi
oo

1.8.4

L 2380

1.8.3

1.3.2

L 2130 | RD1500
1000
800

L 1880 | RD1250
425
o
PN
W=

RD1000 =
100

5.6

RD1000 | RD1250 | RD1500

Abgangswinkel der oberen Abgange 77°

Abgang Rohrdeckung

DN
A B C RD
1 2
80 > 1,50 m
1 0 1,256 m
100 o 1,00 m
150 1 2 1,50 m

H 4/4

A

A
[ASENdh]

Qo DNNNNN
w

A SN N
o o= W =
¢ [N iR

w

00 W
ww o

wio =

o aoamwn
NNNNS

e
e

A~ oo
oo
PN

PO= DN N NN
PPN N B

o))
e

Anschluss-Flansch

bemessen und gebohrt nach EN 1092-2
DN D K Schrauben Anzahl

80 200 160

100 220 180
150 285 240

M 16

M 20

1141
1.1.2

1.2
1.21
13

131

13.2
133
1.4
15
1.5.1
1.5.2
153
1.6
1.7
1.71
1.7.2
1.73
1.74
1.8
1.8.1
1.8.2
1.8.3
1.84
1.9
2.1
21.1

2.4
3.1

3.2
3.2.1
3.3

3.3.1

4.1
5.1
5.1.1
5.2
5.2.1
5.3
5.4
5.4.1
5.6
5.7
5.7.1
5.7.2
5.7.3
6.1
6.1.5
6.1.6

6
6.2.1
6.2.2
741
7.2
7.3
7.4

Bauteil

Hydrantenkopf
Typenschild
Schraubenhalter

DN 80 C-Festkupplung DIN 14317 - C1 52 mm
DN 100 B-Festkupplung DIN 14318 - B1 75 mm

DN 80 O-Ring 64 x 4

DN 100 O-Ring 79 x 4

DN 80 C-Deckel DIN 14317 -C 4
DN 100 B-Deckel DIN 14318 - B 4
DN 80 C-Flachdichtring DIN 14317 - C3
DN 100 B-Flachdichtring DIN 14318 - B3
Kette mit S-Haken

Ring fur Kette

BelUftungsventil

O-Ring-Trager

O-Ring 32 x 4

O-Ring 25 x 3,5

Gleitscheibe

Haube

Betatigungskappe

Scheibe A 13

Innen-6KT-Schraube M 12 x 30
Verschlussstopfen

Diebstahlanzeige

Spannring fur Hydrantenkopf

Scheibe 13

Innen-6KT-Schraube M 12 x 40
Befestigungslasche

Spannstift 8 x 16

O-Ring 170 x 6

Spindelverlangerung

Spannstift 8 x 50

Zapfen

Bundgleitscheibe

Séaule, komplett

DN 80 B-Festkupplung DIN 14318 - B1

DN 800-Ring 79x4

DN 100 O-Ring 116 x 4

DN 80 B-Deckel DIN 14318 - B 4

DN 100 A-Deckel DIN 14319 - A 4

DN 80 B-Flachdichtring DIN 14318 - B3
DN 100 A-Flachdichtring DIN 14319 - A3
Standrohr

Spindel Umfahr

Splint 4 x 25

Spindelhalter

Federvorstecker

Sicherungsschraube

Spindelmutter

B6KT-Schraube M 8 x 10

Anschlagmutter

B6KT-Schraube fur Sollbruchstelle M 16 x 60
Verschlussstopfen flr Schraube

Scheibe A 17

6KT-Mutter M 16

Hydrantensockel

0O-Ring 30,3 x 7,5

Klemme

Spannring fur Sockel

B6KT-Schraube M 12 x 45

O6KT-Mutter M 12

Betéatigungsrohr

Ventilkegel

Sicherungsstift fur Ventilkegel
Strémungsgeber

75 mm
DN 100 A-Festkupplung DIN 14319 - A1 110 mm

Werkstoff
Sphéroguss
metallische Folie
Elastomer

Al
Elastomer
Al

Elastomer

NIRO
NIRO
POM
Messing
Elastomer
Elastomer
POM

Al

Al

NIRO
NIRO

PE
Polystyrol
Al

NIRO
NIRO
NIRO
NIRO
Elastomer
NIRO
NIRO
NIRO
POM
Stahl

>

Elastomer
Al

Elastomer

Stahl
NIRO
NIRO
Messing
NIRO
POM
Messing
NIRO
NIRO
NIRO

PE

NIRO
NIRO
Spharoguss
Elastomer
POM
Stahl
NIRO
NIRO
NIRO
Ms/Elastomer
NIRO

PE

Samtliche Abbildungen, technischen Daten, MaBe (alle MaBe in mm) und Gewichte (alle Gewichtsangaben in kg) sind unverbindlich. Anderungen vorbehalten.

Ausg. 02.2017



